

Proiectare si executie lucrari pentru "EXTINDERE, REABILITARE, MODERNIZARE ȘI DOTARE GRĂDINIȚĂ ȘI ȘCOALĂ LOC. JENA, COM. GĂVOJDIA, JUD. TIMIȘ"

I.D.: 33173815

Data publicarii	15.01.19	Coduri CPV	45214100-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 661.765,99 RON - 661.765,99 RON

Descriere: Prin prezentul proiect se dorește alinierea construcției existente la standardele și normativele în vigoare pentru a putea funcționa ca și grădiniță, respectiv școală, cât și creșterea calității vieții locuitorilor din localitate. Proiectul face parte din strategia de dezvoltare locală a comunei Găvojdia. Propunerile de reabilitare pentru clădire din punct de vedere tehnic sunt: -Se vor înlocui pardoselile existente, cu pardoseli noi, având stratificație corespunzătoare conform normativelor în vigoare; -Se va reabilita termic clădirea, prin: - Izolarea termică a planșeului peste ultimul nivel cu vată minerală bazaltică de 20 [cm] grosime -Izolarea termică a pereților exteriori cu polistiren expandat de 8 [cm] grosime - Izolarea plăcii pe sol cu polistiren extrudat de 10 [cm] grosime -Izolarea soclului cu polistiren extrudat de 3 [cm] grosime -Se va rigidiza planșeul cu podină din lemn și suprabetonare -Se va înlocui tâmplăria existentă, care este învechită și cu ochiuri neetanșe, cu tâmplărie nouă din PVC cu geam termopan. Se vor monta la ieșirile principale uși cu mânere anti panică; -Se va înlocui învelitoarea existentă cu învelitoare din țiglă ceramică -Se va realiza protecția antiseptică și ignifugă a elementelor din lemn ale planșeului și șarpantei; -Se va înlocui sistemul de colectare și dirijare a apelor pluviale, care vor fi colectate prin jgheaburi și burlane noi, iar apoi dirijate către rețeaua de canalizare pluvială a localității -Se vor realiza reparații punctuale la pereți, planșeu, șarpantă (reparații la zidărie unde se constată fisuri, și înlocuiri de elemente din lemn degradate la planșeu și șarpantă) -Se va realiza tavan fals din ghips carton ignifug și rezistent la umezeală în toate încăperile; -Se vor realiza tencuieli de asanare până la înălțimea de 1,50 [m] -Se vor realiza zugrăveli și vopsitorii noi, atât la interior, cât și la exterior -Se va realiza placarea cu faianță a pereților din grupurile sanitare până la înălțimea de 1.80 [m] -Se vor e